

國緣V9 清雅酱香

中国清雅酱香白酒开创者



2299元/瓶
全国建议零售价

习近平亲切会见庆祝活动筹办工作有关方面代表

庆祝中华人民共和国成立70周年

新华社北京10月16日电 中华人民共和国成立70周年庆祝活动总结会议16日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见庆祝活动筹办工作有关方面代表,向他们表示衷心感谢和诚挚问候,对他们在工作中取得的优异成绩给予充分肯定,勉励大家奋发有为、再立新功。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正,国家副主席王岐山参加会见。中共中央政治局常委王沪宁参加会见并在总结会议上讲话。

16日上午,人民大会堂北大厅华灯璀璨,气氛热烈。10时许,习近平等来到这里,全场响起热烈掌声。习近平与大家亲切握手、不时交谈,并合影留念。

日前,习近平主持召开中央政治局常委会会议,专门听取庆祝活动总结报告并发表重要讲话。习近平指出,这次庆祝活动是国之大典,气势恢弘、大度雍容,纲维有序、礼乐交融,充分展示了新中国成立70年来的辉煌成就,有力彰显了国威军威,极大振奋了民族精神,广泛激发了各方面力量。庆祝活动是在第一个百年即将到来之际,全党全军全国各族人民万众一心、朝着全面建成小康社会目标奋进的一次伟大凝聚;是在实现中华民族伟大复兴中国梦的征程上,全体中华儿女对共同理想所作的一次豪迈宣示;是在当今世界正经历百年未有之大变局的形势下,中华民族和国始终巍然屹立于世界东方、并且愈发蓬勃、愈发健康的一次盛大亮相。

习近平指出,庆祝活动涉及单位多、参与人员广、时间跨度长、组织任务重。活动能够取得圆满成功,根本在于党中央的坚强领导,在于全党全军全国各族人民的共同努力。

习近平强调,庆祝活动是人民群众爱国主义精神的集中展示,要抓住契机,加强对人民群众爱国主义的教育和引导。庆祝活动体现了继承与创新的有机统一,要总结好做法好经验,用以指导今后的重大庆祝活动。(下转11版)

第二届国际绿色能源发展大会在扬中举行

传播绿色发展理念 促进绿色合作交流

本报讯 共享发展机遇,共创合作共赢。16日,第二届国际绿色能源发展大会在扬中举行,大会以“全球绿色能源应用与城市高质量发展”为主题,集中展示绿色能源与应用,研讨能源革命创新发展实践,搭建国际化交流与合作平台。市委书记惠建林出席会议并讲话,强调绿色能源是未来城市发展方向,要努力将大会打造成传播绿色发展理念,展示绿色能源技术、促进绿色合作的大平台。

惠建林在讲话中肯定了扬中在绿色发展中的积极探索与取得的成绩。他说,近年来,扬中始终坚持走绿色发

展之路,光伏产业集群加速发展,清洁能源应用不断突破,在绿色能源岛建设上积极探索,取得了显著成效。

镇江地处长三角中心区域,依水而兴,与绿相伴,最大的特色就是绿色生态。惠建林指出,要以习近平总书记生态文明思想为指引,深入践行绿水青山就是金山银山理念,持续推进产业升级,坚持以高端、高新、高效为导向,推动传统产业智能化、绿色化改造,狠抓战略性新兴产业和环境友好型产业的招商引资,持续优化能源结构,深入推进能源消费革命、供给革命、技术革命和体制革命,加快

实现能源绿色、低碳、智能发展,持续强化绿色理念,践行绿色政绩观、生产观和消费观,让绿色成为镇江高质量发展发展的底色,最具竞争力的特色。

大会先后召开三场专题会议,业内专家、学者、企业代表共同探讨“一带一路”与国际绿色能源合作等行业热点问题,把脉全球清洁能源行业风向,共话绿色能源产业发展之路;深度分析绿色能源发展现状,发布《全球绿色能源应用年度发展报告》和《扬中能源互联网示范区规划》,并围绕“三型两网”实施路径开展深入研讨。大会还展示了扬中在绿色能源

发展路径、模式探索、技术应用等绿色能源应用方面的生动实践。会上,24个项目成功签约,涉及新能源、新材料、文旅等多个领域。

作为国家能源局批准创建的高比例可再生能源示范城市,近年来,扬中市致力打造清洁、低碳、安全、高效的高比例可再生能源生产和消费模式,依托新能源尤其是太阳能光伏产业优势,率先提出建设“绿色能源岛”目标,推动全市分布式光伏发电、风电、新能源微电网等清洁能源项目高质量建设,走出了一条特色鲜明的绿色发展之路。(季春 刘帆 袁刚 心俊)

方美芳:31年初心不改,干出了“不寻常”



即便离开了施工一线换到了管理岗位,“女汉子”方美芳依然“闲不住”,甚至打破了丹阳供电公司运检中心原先以“坐班”为主的工作模式。

13日下午,刚从施工现场赶回办公室的方美芳,身上的工作服有些脏。事实上,供电公司运检中心的不少业务,项目已经实现“外包”,她并不需要事事“出现场”。“师父肯定又‘上线’了!”徒弟孙雨潇很笃定,“理论和实践相结合”是她教给我上的第一课!她经常带着我去现场,事事亲力亲为。

“忙了一夜脏活,竟然是位女同志”

十九大代表、全国劳模方美芳这样回忆自己踏上工作岗位后的“第一课”。“那时候找工作不容易,我答应父亲好好珍惜这份工作!”尽管是一份“男人活”,如此“初心”却坚持31年不改。

而她践行承诺的方式很简

单——好好干活。有一年除夕,丹阳市东门外大街一公用电缆分支箱突然爆出火花,附近3个小区4000余户居民陷入黑暗。正准备带儿子回乡过年的方美芳立即赶往现场抢修。由于正值亲友团聚,围观的居民们不断催促和发牢骚。“我们一定竭尽全力,让大家的灯尽快亮起来!”气温只有零下5℃的寒冬,她一头钻进了电缆井,一直抢修到凌晨5点。这时早起的居民才发现,这个忙了一夜、一身污渍的电工竟然是个女同志。

2014年8月,为满足一家企业扩大生产的需要,方美芳冒着酷暑现场勘察,带领供电员工深夜施工,因需要凌晨三点到现场施工,她担心睡过头,手机上重复多次设置闹铃,最终仅用16天就完成通常需要耗时两个月的工程。

2018年,在镇江储能项目(全世界最大规模)建设中,方美芳更是带领她的攻坚团队,连续四天三夜奋战

在现场,确保用户能早日享受到新能源带来的巨大红利……

31年来,方美芳参与敷设电缆1000多公里,安装电缆头8000多个,抢修电缆近千200次,参与40余座变电站和上千个客户配电房的安装投运及改扩建工作,从未因施工质量发生过故障。

“只有她能摸到窍门,这个女子不寻常”

同事丁晖平与方美芳曾在一线并肩作战多年,“以前心里一直有个疑问,电缆头别人也每天都摸、每天都做,为什么只有她能摸到窍门?”

后来老丁发现,这位小个子女同事,不仅能吃苦,遇上脏活累活眉头不皱一下,而且做事用心,爱动脑子,“电缆又粗又硬,在施工时要让它上下连通对接,需要一把力气。为了改良电缆头制作工艺,摸索电缆敷设安装最可靠的方法,方美芳常常搞一些小创意,做电缆头别人要花两个小时,她只要40分钟,又快又好。”

时间久了,丁晖平越来越发现,“这个女子不寻常”。正是因为爱思考,工作中方美芳有了诸多解决实际问题的创新成果。她发明了新型电缆放线架,

获得了国家专利,已在全国推广应用。针对以前圆形电缆并更换电缆不便这一问题,她提出了高压电缆井优化方案,被省供电公司评为优秀创新成果。据测算,仅此两项每年可为丹阳市供电公司直接节约生产成本35万元。

2010年,方美芳劳模创新工作室成立,她把31年摸索出的“绝活”写成200多本心得体会,发挥劳模传帮带的重要作用,推动了技术创新,共获国家专利30多项,并得到推广应用。“能不能变被动抢修为主动干预,把故障隐患扫清在前头?”今年年初,方美芳带领工作室成员,启动了故障预防试点。“一旦设备出现发热等异常,就会报警,我们立即跟进,针对现场情况进行预判,提前解决可能发生的故障问题。”

31年来,初心不改,践行承诺,方美芳被誉为绽放在男性领地上的铿锵玫瑰。“其实我并没有想太多,更没有做太多,只是干了自己的本职工作。”方美芳很谦逊,“对照‘学亚夫、做亚夫’的标杆,需要再努力。”

因此,她又称徒弟孙雨潇为师父,“这些孩子都是科班出身,有扎实的专业知识,我要跟他们学理论!”

本报记者 朱婕

安全检查就要“查得突然”

辛平



论,只能靠不断的应急演练,不断的突击检查,争取在演练与检查中发现漏洞,消除隐患。

“四不两直”是一种重要的工作方法,有利于领导干部发现问题、摸清实情,做好各方面的工作都离不开这种方式,而做好安全工作尤其需要。事实上,“四不两直”也诞生于安全工作领域。2014年9月,国家安全生产监督管理总局专门下发通知,要求各级安全监管监察机构广泛开展不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同接待、直奔基层、直插现场进行暗查暗访。安全工作事关人民群众生命财产安全,一个小小的失误就有可能引发无法挽回的重大损失,来不得半点马虎,更不能心存侥幸。如果安全检查也事先发下通知,排定路线,检查就成了走形式,失去了应有意义。

我们由衷希望“四不两直”式的安全检查变成检查常态。什么时候我们对这种突击检查不再感觉突然与不适,而是应对自如,习以为常,我们的安全工作才算达到“合格线”。

全市脱贫攻坚取得积极成效

截至去年底93%薄弱村已达标

本报讯 “凡治国之道,必先富民。”今天是第六个“国家扶贫日”,记者从市扶贫办获悉,截至去年底,全市累计有189个经济薄弱村达标,占经济薄弱村总数(204个)的93%;有近1.1万户、2万余名建档立卡低收入人口脱贫,占建档立卡低收入户总户数(1.14万户)的96%。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视扶贫开发工作,把扶贫开发作为关乎党和国家政治方向、根本制度和道路的大事来抓。我市自新一轮脱贫攻坚行动开展以来,全市各地、各部门坚持以习近平总书记关于扶贫工作的重要论述为指导,深入贯彻中央、省、市脱贫攻坚决

策部署,认真落实精准扶贫、精准脱贫工作举措,全市脱贫攻坚工作取得了积极成效。截至去年底,各地共建设各类财政扶贫资金项目295个,已完工204个,产生收益1700余万元;落实财政扶贫资金以外各类帮扶项目800余个,在促进经济薄弱村增收发展、提升基础设施、改善村庄环境、提高公共服务

等方面起到了重要作用。

市扶贫办相关负责人表示,我市将进一步精准发力,聚焦重点村和特殊困难群体,加大帮扶力度,确保年度目标任务圆满完成。同时,按照“一村一策、一户一策”的要求,逐条推进、一一落实。此外,还将继续推进危房改造,不断激发他们脱贫致富的内生动力,对照“两不愁三保障”和精准帮扶要求,强化责任担当,确保全市新一轮脱贫攻坚行动取得决定性胜利,为2020年打赢脱贫攻坚战奠定坚实的基础。(周迎)

更多内容详见7版

新闻我有数

涉镇职位45个71人
“国考”招录启动 机会更多考生加油 2版

75分钟挑战1077题
“学习强国”更新 答题王再创新纪录 3版

14年来被采信率99%
“证据之王”发力 助力社会公平正义 8版



军运会火炬传递活动在武汉举行

10月16日,国际军事体育理事会主席赫维尔·皮奇里洛(左)点燃第一支火炬。当日,第七届世界军人运动会火炬传递活动在武汉东湖绿道举行。新华社发